

2024年6月28日

各位

東京都渋谷区道玄坂一丁目2-3
GM0 あおぞらネット銀行株式会社
取締役ファイナンスグループ長 水野 一郎

2024年3月期 決算概況の一部訂正について

2024年3月期 決算概況の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

頁		誤		正	
P3	単体自己資本比率（国内基準）		2023年度末 （速報値）		2023年度末 （速報値）
		自己資本比率	7.33%	自己資本比率	7.32%
		リスク・アセット等	44,081	リスク・アセット等	44,129